
 1 作新学院短大 R5 卒業生調査 

作新学院大学女子短期大学部 

令和 5 年度 卒業生アンケート結果報告書  

 
 

１. 目的：卒業生の現在の状況（就職状況等）を把握するとともに、学生時代の授業や課題活動等が、

自分自身のキャリア形成にどのような影響を与えたか等について調査し、今後の教育・学

修支援の改善に役立てる。 

２. 調査期間： 令和 5 年 12 月 20 日～令和 6 年 1 月 22 日 

３. 調査対象： 令和 4 年度卒業生 121 名 【既卒者】 

４. 回答数  ： 34 名（回答率 28.1%） 

５. 情報公開日 :  2024.4.19 

 

５. 結果： 

 

現在のご職業：あてはまるものを選んでください。 

 

取得している免許の種類：あてはまるものを選んでください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認定こども園, 
19人

保育所, 13人

福祉施設, 2人

幼稚園教諭免許状, 
34人

保育士資格, 
33人
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作短で学んだことは現在の職業に役立っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就職の経験のある方にお伺いします。離職（転職）の経験はありますか。あてはまるものを１

つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからも保育・幼児教育の職業を続けていきたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20人

12人

0人

1人

1人

非常にそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそうは思わない

そうは思わない

なし, 27人

１回, 1人

離職（転職）を検討

している, 6人

11人

16人

3人

3人

1人

非常にそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそうは思わない

そうは思わない
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作短での学習を通し、身につけたと思うものを教えてください。（複数回答可） 

 

在学中の経験で役立っていると思われることはありますか。あてはまるものを選んでください。 

（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27人

26人

24人

23人

22人

22人

17人

17人

15人

14人

10人

7人

5人

0人

0人

保育内容についての専門知識

遊び、製作指導、歌の指導等の専門的技能

子どもに対する深い愛情

遊びや生活指導などに必要な専門的な技能

子ども理解のための専門知識

コミュニケーション能力

保育・幼児教育者としての使命感

共同性・協調性

子どもの権利に関する理解

特別支援教育や子育て支援などの現代的保育課題に関す

る専門知識

教育理念の「自学・自習、自主・自律」に基づく、生涯を通し

て学び続ける意欲

広く深い教養

ICT活用力

特になし

その他

19

18

13

6

4

4

0

0

アルバイト

資格取得

学外実習

部（サークル）などの団体活動

特になし

ボランティア活動

その他

インターンシップ
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作短を卒業したことを誇りに思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19人

11人

2人

1人

1人

非常にそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそうは思わない

そうは思わない


